

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年7月12日

【事業年度】 第38期(自平成21年3月1日至平成22年2月28日)

【会社名】 セントラル警備保障株式会社

【英訳名】 CENTRAL SECURITY PATROLS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役執行役員社長 白川保友

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿二丁目4番1号 新宿NSビル

【電話番号】 03(3344)1711

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 池田克義

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿二丁目4番1号 新宿NSビル

【電話番号】 03(3344)1711

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 池田克義

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
横浜支社  
(神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目3番3号  
クイーンズタワーB)  
千葉支社  
(千葉県千葉市中央区新田町36番15号  
千葉テックビル)  
埼玉支社  
(埼玉県さいたま市大宮区宮町二丁目81番地  
日本生命大宮アネックス)  
大阪事業部  
(大阪府大阪市淀川区西中島一丁目11番16号  
住友商事淀川ビル)  
名古屋支社  
(愛知県名古屋市中区丸の内三丁目5番10号  
住友商事丸の内ビル)  
神戸支社  
(兵庫県神戸市中央区京町83番地  
KDC神戸ビル)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年5月28日に提出いたしました第38期（自平成21年3月1日至平成22年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1)連結経営指標等

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1)連結経営指標等

(訂正前)

回次		第34期	第35期	第36期	第37期	第38期
決算年月		平成18年2月	平成19年2月	平成20年2月	平成21年2月	平成22年2月
売上高	(千円)	33,004,673	34,387,078	37,821,154	39,709,867	38,921,174
経常利益	(千円)	1,400,883	1,569,012	1,914,192	1,942,962	1,589,922
当期純利益	(千円)	792,272	922,333	991,273	1,069,779	750,308
純資産額	(千円)	15,442,107	16,118,023	16,543,042	16,027,781	16,303,451
総資産額	(千円)	28,108,732	29,111,770	30,715,430	29,893,251	<u>3,003,434</u>
(省略)						

(注) <省略>

(訂正後)

回次		第34期	第35期	第36期	第37期	第38期
決算年月		平成18年2月	平成19年2月	平成20年2月	平成21年2月	平成22年2月
売上高	(千円)	33,004,673	34,387,078	37,821,154	39,709,867	38,921,174
経常利益	(千円)	1,400,883	1,569,012	1,914,192	1,942,962	1,589,922
当期純利益	(千円)	792,272	922,333	991,273	1,069,779	750,308
純資産額	(千円)	15,442,107	16,118,023	16,543,042	16,027,781	16,303,451
総資産額	(千円)	28,108,732	29,111,770	30,715,430	29,893,251	<u>30,003,434</u>
(省略)						

(注) <省略>